

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 112 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 19. Csütörtök

Osztásnak indult csecsemőhulla a nagyerdei tóban

Vadlibatozás keresés közben akadt rá a partór a vízben levő kis holttestre

Galgóczy Sándor városi parkőr ma reggel háromnegyed hét óra körül borzalmas felfedezést tett a Nagyerdőn a strand hátramögött lévő tónál, ahová a fedettusoda vizét szokták leereszteni. A vízben egy erősen osztásnak induló gyermekholttestet talált. — A leletről azonnal értesítette a rendőrkapitányságot, ahonnan bizottság szállt ki a helyszínre a vizsgálat lefolytatása végett.

Reggel háromnegyed hét felé Galgóczy Sándor parkőr a tó vízének a partján vadlibatozásokat keresett. A tóba ugyanis már két év óta több vadliba tanyázik s ezeknek a tojásait akarta Galgóczy összegyűjteni.

Amint a vízbe keresgélt, a part

szélénél hirtelen gyanús dolgot pillantott meg. Közelebb ment s ekkor legnagyobb meglepetésére egy gyermek fejét vett észre, amely részben kilátszott a tó vizéből.

A meglepetést leletről azonnal telefonon jelentést tett a rendőrségre, ahonnan rendőri bizottság szállt ki a tóhoz. Szabó Gyula rendőrkapitány, a büntető osztály vezetővel az élen. A bizottság nyomban hozzákezdett a helyszíni vizsgálathoz. A detektívek bementek a sekély vízbe, s megállapították, hogy szorosan a part mellett egy hatalmas kövel lenyomva fekszik egy csecsemő holtteste. A követ levették a kis hulláról s kiemelték a vízből. Az első pillanatban megállapítható volt, hogy a

hulla már hosszú ideje, — nincs kizárva, hogy esetleg két hete is — a vízben hever, mert már erősen osztásnak indult, olyan mértékben, hogy azt sem lehetett megállapítani, hogy fiú vagy leány gyermek holtteste e.

Míg a rendőri bizottság végezte a munkáját, az értesített ügyészségről megérkezett dr. Unger József vizsgálóbíróhelyettes is, aki szintén megtette a szükséges intézkedéseket.

A kis holttestet a rendőrség lefényképezte, majd azt igyekezett megállapítani, hogy külsérelmi nyomokat lehet-e rajta találni, ez azonban eredménytelen volt, pont amiatt, hogy a csecsemőhulla erősen osztásnak indult már.

A rendőrség ott a helyszínen

kihallgatta Galgóczy Sándor partőrt részletesen arra vonatkozóan, hogy milyen körülmények között fedezte fel a holttestet.

A rendőrségi vizsgálat befejeztével a csecsemő hulláját beszállították a törvényszéki orvostani intézetbe, ahol fel fogják boncolni. A boncolásnak több, rendkívül fontos körülményt kell tisztázni, elsősorban is azt, hogy a gyermek élve született-e, avagy csak magzat, s ha élve született, a halálát mi okozta. Élve tették-e a tóba s nyomták le a hatalmas kövel, vagy előzőleg már megölték.

A rendőrség nagy eréllyel indította meg a nyomozást a rejtélyes ügy minden részletének tisztázására.

Fejfákat lopott a temetőből

Dardi Gyula debreceni napszamos az elmúlt télen a Kossuth uceai temetőből ellopott három fejfát. A lopást észrevették és átadták a rendőrnök.

Dardi Gyula ma került lopás büntetvével vádolva a debreceni törvényszék elé, ahol beismerte a

lopást és azzal védekezett, hogy nem volt munkája s hidegben családjának tűzrevalónak vitte el a fejfákat.

A bizonyítás befejezése után megállapították bűnösségét és lopás vétségéért jogerősen 15 napi fogházra ítélték.

része az állami intézményeknél fenntartott kemszolgálatot ismereti, valamint megemlíti azokat a titkos rendeleteket és iratokat, amelyek Codreanu kemszolgálatára révén megszerzett és magánál tartott.

Hosszabban foglalkozik még az indokolás azzal, hogy Codreanu

1935-ben egy külföldi szervezettel lépett összeköttetésbe, hogy onnan utasításokat és segílyt kapjon a román társadalmi forradalom előkészítésére.

Az indokolás utolsó része a lázítás tényével foglalkozik és ismerteti az erre vonatkozó adatokat.

Elkészült a vádirat Codreanu ellen

A bukaresti katonai törvényszék főügyésze elkészítette a vádiratot Zelea Codreanu perében.

A vádirat Codreanun hazaárulás büntetvével, lázítás büntetvével, az állam biztonságát hirdető okmányok magánál tartása és a társadalmi rend ellen irányuló cselekvések vétségével vádolja.

A vádirat indokolása felsorakoztatja a vizsgálat tény megállapításait és Codreanu saját vallomását. A vizsgálat, illetve a vallomás bizonyítja a légionista mozgalom titkos jellegét.

A vizsgálat megállapítása szerint a mozgalom ifjúsági csoportja a kommunista „vörös iskolák” mintájára szervezkedett. Egy másik szervezetnek teljesen összees-

küldi jellege volt. A légionista szervezkedés végcélja a légionista forradalom megvalósítása volt. Erre vall a légionisták terrorisztikus előkészítése, a katonai jellegű szervezkedés — aminek tényét Codreanu a vizsgálóbíró előtt maga is beismerte — a lögyakorlatok tartása és a végül már végrehajtott terrorista cselekmények.

A vádirat külön kiemeli, hogy a mozgalom nagy anyagi eszközökkel rendelkezett. Milliók gurultak, amelyek tagdíjakkal nem magyarázhatók meg. Ezek az anyagi források arra a feltevésre jogosítanak, hogy titkos pénzalapok álltak a légionista mozgalom rendelkezésére.

A vádirat indokolásának további

Elítéltek egy szélhámós faügynököt

Lengyel László debreceni kovácssegéd, aki már igen sokszor volt büntetve, ma délelőtt csalás büntetvével vádolva ismét a törvényszék elé került. Lengyel Károly ruhafestő és tisztító tett ellene feljelentést, mert tavaly április 27-én azzal az ürüggyel, hogy olcsón tud neki vasutas ismerőstől

fát szállítani, kicsalt 36 pengőt. A fát azonnal nem tudta leszállítani, s a pénzzel sem számolt el.

A mai tárgyaláson a vádlott beismertő vallomást tett. A bizonyítás befejezése után megállapították bűnösségét csalás vétségében s jogerősen hat hónapi börtönrre ítélték.

Három hónap egy festőecsetért

Cseke Sándor debreceni napszamos tavaly márciusban az egyik debreceni festék üzletben volt alkalmazva, ahonnan ellopott egy festőecsetet. A lopott tárgyat az utcán eladta Tőke József festősegédnek.

vádoltan ma kerül a törvényszék elé, s beismerte a lopást. Három hónapi fogházra ítélték. Az esetet megvevő Tőke József is a vádlottak padjára került, de őt felmentették.

Cseke Sándor lopás büntetvével

felebbezést jelentett be.



Mussolini kedden reggel 8 órakor különvonaton visszaérkezett Rómába, Fogadtatására megjelent a pályaudvaron Ciano gróf külügyminiszter a kormány több más tagja és a főváros hatóságainak kiküldötti tarsaságában. A pályaudvar előtt a muskétások egy osztaga állott diszorséget.

A Lordok háza elfogadta az angol-ir egyezményt.

Az angol királyi pár Sir Samuel Hoare kíséretében négy nap tartózkodásra Lanchashire grófságba utazott.

A jugoszláv hadügyminiszter megerkezett Isztambulba, ahonnan kedden este tovább utazott Ankarába.

A francia légügyi minisztérium közli, hogy meghatározta kiegészítéseképpen száz repülőgép rendelést Amerikában.

Motta svájci szövetségi tanácsos a sajtó képviselő előtt igen megelégedett hangon nyilatkozott a genfi tanácsülés eredményeiről és kijelentette, hogy az, amit a tanácsülés folyamán Svájc függetlenségének kérdésében elértek, valóban az elérhető maximumot jelentette.

Po Htaung (Burma) földműves felesége, Ma Nyen, hatos ikreket szült: három fiút és három lányt. A csecsemők közül egy leányka meghalt, a többi öt erős és életképes.

Henlein azzal a benyomással távozott Londonból, hogy az angolok százszázalékos igazságot és méltányosságot követelnek a kisebbségek számára, de az erőszakos megoldás háborúra vezetne.

Mitrovicá kivégezték Osztojics Dusán többszörös rablógyilkost. A rablógyilkos utolsó kívánsága az volt, hogy engedjék meg hogy a rádióban énekelhessen. A felülnő szépségű rablógyilkos a fogházban igen sok szerelmes levelet kapott.

Kittünő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!

VIGSZINHAZ MOZGO

2 izgalmas sláger 1 műsorban!

1. Buck Jones bravur filmje:

Banditák réme

2. Egy vasuti katasztrófa története:

Ördög éjszakája

(Halál expressz.)

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kinevezések a Városnál

Dr. Kölesy Sándor polgármester előterjesztésére Fáy István főispán Dr. Csóka László főjegyzőt tiszteletbeli helyettes polgármesteré, dr. Balla Bertalan, dr. Veress Géza és dr. Balogh Sándor tanácsnokokat tiszteletbeli főjegyzőké, dr. Orosz István és dr. Szabó

Gyula aljegyzőket pedig tiszteletbeli tanácsnokokká nevezte ki.

A városi főtisztviselők kinevezése városszerte nagy örömet keltett, akiket kinevezésük alkalmából számosan kerestek fel gratulációjukkal.

Róna Sándor ékszerész üzletét és műhelyét

Sándor Ármin volt üzlethelyiségébe

Ferenc József-út 28 szám alá

helyezte át.

Negyvenhét kivégzés Szovjetországban

A Matin moszkvai tudósítójának jelentése szerint a tifliszi katonai törvényszék halálra ítélte a GPU 23 tagját és halálos ítéletet azonnal végre is hajtották. Az elítéltek közül 6 kapitányi, 8 főhadnagyi rangban volt.

A Taskentben megjelenő Pravda Vosztoka című lap jelentése szerint Üzbekisztán szovjetkormány-

ságban a katonai bíróság tizenöt áll. tisztviselőt bolsevistaellenes tevékenység miatt halálra ítél.

A Szovjetszkaja Szibir című lap hírt ad arról, hogy a novoszibirszki kormányzósg területéhez tartozó Sztalinszk hadbírósga kilenc bányamérnököt és bányász "romboló tevékenység" miatt halálra ítél.

Férje szemeláttára fulladt a Tiszába

Tiszakereszény község közelében Fehér Bertalan gazdálkodó felesége a Tiszához ment vizet mérni. Miközben a parton haladt, a magas víz alámosása folytán partcsuszamlás történt és az asszonyt

a beomló földtömeg magával rántotta a vízbe. Holtestét még nem találták meg, bár azonnal keresésére indultak, mert az asszony férje a tulsó partról szemtanúja volt felesége szerencsétlenségének.

A rendezőbizottság előkészítette a Nyári Egyetem XII. tanfolyamát

A debreceni Nyári Egyetem rendezőbizottsága most tartotta rendező ülését, amelyen a vezetőség beszámolt a XII. tanfolyam rendezéséről, programjáról valamint a külföldiek várható részvételéről.

A debreceni Nyári Egyetem ezévi tanfolyamát a rendezőbizottság már teljesen előkészítette s egész gazdag programot állított össze. A külföldiek érdeklődése ezévből

sokkal nagyobb a Nyári Egyetem iránt, mint az előző években volt. Nemesak az európai államokból nyújtották be részvételüket az érdeklődők, hanem Amerikából, Ázsiából és Ausztráliából is.

A Nyári Egyetem évről-évre fejlődik s ez pedig igen nagy jelentőségű Debrecen város idegenforgalma tekintetében.

A frontarcosok tüntető táborozása Szombathelyen

A méltóságjeljes frontarcos fegyelem és erő megnyilatkozása-ként zajlott le vasárnap Budapesten a rend, fegyelem és a kormányzó iránti hűség jegyében az együttes Frontarcos tábor bajtársi táborozása.

Az Együttes Frontarcos tábor — az eucharisztikus kongresszus ideje alatt elrendelt mindennemű rendezési szünetre való tekintettel

— vidéken először június 29-én Szombathelyre szállítja táborba a Nyugatmagyarország és a Dunántul frontarcos népet,

A bajtársi táborozást ez alkalomból a Frontarcos Szövetség szombathelyi főcsoportja rendezi meg, s a megnyilvánuló hatalmas érdeklődéssel számolva, a Frontarcos Szövetség a Máv, igazgatóságától már most kérte a szüksé-

ges filléres gyorsvonatok beállítását.

A szombathelyi frontarcos disztáborozáson az Együttes Frontarcos Tábor egész vezérkara és a nyugati országrész egész frontarcossága részt vesz.

Kérelem a Liga tagjaihoz

Egyesült Ker. Nemzeti Liga elnöksége kéri az egyesület tagjait a kir. Köjegyzői Kamara május 22-én délelőtt 10 órakor a kir. törvényszék I. emelet 104 számú termében tartandó közgyűlésének első részén megjelenni sziveskedjenek. A Kamara a közgyűlés első részén fog ünnepélyesen megemlékezni felelhetetlen elnökének dr. Galánffy Jánosnak elhunvtáról.

Turista közgyűlés

Turista közgyűlés május hó 22-én vasárnap kirándulással egybekötve, tartja évi rendes közgyűlését a Magyar Turista Egyesület debreceni osztálya. Indulás Eperkertből reggel 8 óra 30. visszaérkezés este 20 óra 40-kor. Vasuti költség 1 pengő, étkezés hátizsák-ból. Kérjük a tagok minél nagyobb számban megjelenését. Vendégeket is szivesen látunk.

Táblabíró halála

A magyar bírói kart nagy veszteség érte: Szép László dr. táblabíró tegnap éjszaka a belgyógyászati klinikán meghalt. Temetése csütörtökön délután fél 4 órakor lesz a Köztemető diszravatározójából a református egyház szer-tartásai szerint.

Városi közgyűlés

Az 1929:XXX. tc. 23 §-ának 4. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen ss. kir város törvényhatósági bizottsága a folyó évi május hó 20-án pénteken d u 4 órakor a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart amelynek tárgyszószata a Városháza hirdetőtábláján ki van függesztve.

Debrecen, 1938 május hó 16.

Dr. Kölesy Sándor

s. k. polgármester

Lezuhant a kocsiról és szörnyethalt egy gazda

Bardók György lakocsei gazdálkodó hazafelé menet az országuton találkozott egy ismerőssével. Felkerekedett a kocsira, közben a lovak megvadultak és úgy meg-rántották a kocsit, hogy Bardók György lezuhant és olyan súlyos gerinctörést szenvedett, hogy meghalt. A csendőrség megindította a nyomozást,

Nem sikerül az egyesülés az északi és déli japán seregeknek

Harcéri jelentésekből arra lehet következtetni, hogy ma megindul a japánok általános támadása Hszucsau városa ellen. A keddre virradó éjjelen japán motorosított különítmények délnyugat felől 20 kilométernyire megközelítették a várost. A Hszucsaut környező hegyeken japán nehéz tüzérség helyezkedett el. Ugyanakkor meg-

indult a japán bombavetők támadása.

A legújabb harcéri jelentés szerint az északkini fronton küzdő seregeknek az előző híradásokkal szemben még nem sikerült egyesülniük, bár a déli irányból támadó japán csapatok már elérték a lunghaji vasutvonalat. Arra számítanak, hogy a két sereg egyesülése rövidesen megtörténik.

Tripoliszba érkezett Hartmann özvegye

Beszámoltunk arról, hogy Hartmann László, a kiváló fiatal magyar autóversenyző hétfőn délután a tripoliszi kórházban behalt azokban a sérülésekbe, amelyeket versenyzés közben szerzett. Hartmann Lászlóné már a sebesülést követő órákban repülőgépre ült, de még így is megkészt: férjénem nem élt, amikor Tripoliszba

érkezett.

Hartmann László 37 éves volt. Rengeteg belföldi és külföldi sikert ért el, a legtöbb magyarautórekordnak ő volt a tulajdonosa. Autósport terén szerzett érdemeiért a kormányzó legfelsőbb elismerésével tüntette ki.

Holttestét családja hazahozatja.

Francia területen ölték meg a spanyol vörösök egyik parancsnokukat

Gomez Palencia Areadio őrnagy a spanyolországi Figueras községi csendőrségnek parancsnoka hétfőn reggel 7 órakor a Hortes hágtól jobbra, Coustouges községtől mintegy négy kilométernyire átlépte a határt, amikor köz társasági katonák puskával tüzelni kezdtek rá. Gomez Palencia sebesülten összeesett, mire a spanyol csendőrök 44 méterre francia területre behatolva utánnamentek,

azonlótték és holttestét a Moer folyó balpartjára a határ közelébe hurokolták. A francia hatóságok megjelentek a helyszínen és megállapították, hogy Palenciát francia területen ölték meg. A spanyol hatóságok a cereti alprefektus előtt sajnálkozásukat fejezték ki az incidens felett és biztosították a francia kormány képviselőjét, hogy a bűnös csendőröket súlyosan megbüntetik.

Küszöbön áll a polgárháború Mexikóban

A World Telegram külpolitikai szerkesztője polgárháború lehetőségére számít Mexikóban egyrészt a szociálisták és kommunisták másrészt a hadsereg, a polgári osztályok és a papság között. Valószínű a külföldi nemzetek beavatkozása is, Nagybritánia kivételével, amellyel szemben az egyesült Államok a Monroe-elvek hi-
vatköznának.

A Mexikóból érkező legutóbbi táviratok szerint Cedillo tabornok 200 párthívvel elhagyta Las Palmas erődítményét. San Louis, Potosi és Vera Cruz államokban valóóságos ostromállapot uralkodik.

Súlyos összeütközés támadt kommunista és konzervatív diákok között Mexico City egyetemén. A kommunista diákok megszállták az egyetem épületét, amelyet barrikádokkal vettek körül, a rendőrség azonban kiűrtette a egyetemet. A zavargásoknak egy halottja és több sebesültje volt.

Az Ultimas Nolicias szerint Puebla kormányzó átveszi Cardenas elnök hatalmát, skinek Rodriguez, Portasgil és Ortiz Rubio volt elnökök azt tanácsolták, hogy mondjon le.

Nagybritánia követe jövő hétfőn elutazik.

A „Húngária“ filmszínházban

Ma először: Molnár Ferenc kitűnő művének filmváltozata

Az ismeretlen lány

Főszereplők: Joan Crawford és Franchot Tone

Előadások: 5, 7, és 9 órakor. HIRADÓ!

STRAND CIKKEKET

már most vásároljon

Fürdőtrikó csak fekete színben	1.45	1 15	Bemelegítő hölgyek és urak részére bolyhos belsővel	2-os	8 60
Női fürdőtrikó divatos fazonokban és színekben	3.60	3 30	Fürdőcipő idei friss gumiból sarokkal 3.90, saroknélkül		1 75
Női fürdőtrikó tiszta gyapju modern szabás	8.50	6 50	Gumi sapka friss gumiból többféle szép fazon és szín	0.65, 0.38	0 25
Női fürdőtrikó finom gyapjukülönlegességek	11.60	10 80	Fürdő öv gumi vagy vászon minden színben	0.66 0.48	0 28
Férfi fürdőtrikó prima makkó fonalból	3.60	2 60	Strand táska szép csikos lenvászonból	1.20	0 98
Férfi fürdőtrikó tiszta gyapju minden színben	7.50	6 90	Short kendő sok színben napellenzővel		1 38
Uszó nadrág férfi vagy gyermek fekete színben	0.68	0 60	Sport sokni prima makkó fonalból pasztel színekben	0.65	0 36
Férfi fürdőnadrág prima makkó fonalból divat övvel	3.40	1 98	Strand törülköző házi szőttés vagy darázs-fészkés, rojtos	0.75	0 48
Férfi fürdőnadrág finom gyapju minőség, divat övvel	5.50	4 95	Frottir törülköző prima minőség fehér és színes	1.35	1 10
Gyermek napozó piros és kék színben	0.98	0 65	Fürdőköpeny prima színes frottirból kitűnő szabás	12.80	12 50
Gyermek fürdőtrikó prima makkó fonalból	2.10	1 90	Frottir köpeny különleges divatujdonságnk	21.80	16 20
Gyermek matróz ruha prima minőség 4-es sz. 1.-		0 70	Strand kreton divat mintás szint. ruhaanyag mtr.	1.25	0 98
Atléta ing kitűnő minőség több színben 3-as	0.90	0 75	Pijamára szintartó divatcsikos ujdonságok mtr.	1.60	1 28
Férfi netz ing vagy színes matróz ujas 3-as szám		1 20			

CSILLAG TESTVÉREK

Piac- és Simonffy-útca sarok

Vonat elé vetette magát egy fiatal napszámos

Tragikus öngyilkosság történt tegnap délután Püspökladány és Biharkeresztes között. Egy fiatal 20 éves napszámos a vonat elé vetette magát és a kerekek halálra gázolták.

Tegnap délután Püspökladányból Biharkeresztes felé induló vonatot teljes sebességgel haladt, amikor a mozdonyvezetőnek feltűnt hogy egy fiatalember áll a sínek mellett.

A mozdonyvezető nem gondolt semmi rosszra, amikor azonban a vonat egészen közel ért hozzá, hirtelen mozdulattal a mozdony kerekei alá vetette magát. A mozdonyvezető erősen fékezett, de a gázolást már nem lehetett elkerülni, a kerekek keresztül gázoltak a szerencsétlen fiatalemberen. Az öngyilkosságról értesítették a csendőrséget.

A Jelfolytatott vizsgálatnál az öngyilkos zsebében talált iratból sikerült megállapítani, hogy az öngyilkos Kovács Gyula 20 éves váncsodi napszámos, Tettének oka ismeretlen.

A csendőrség telefonon jelen-

tést tett az öngyilkosságról az ügyészségnek, ahol temetési engedélyt megadták.



Születések: Jenei Lajos kon-dás leány Piroška, dr Félégyházy Sándor tiszti orvos fiu Csaba, Nagy Gyula szőlőmester leány Ilona, Németh János fm. fiu Elek.

Házasságok: Varga Ferenc cipészsegéd—Vass Ilona, Tarr János hentessegéd—Varga Zsuzsánna

— Aki tulsokat evett, vagy ivott és ezért rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát,

HIREK

Székrekedésben szenvedő bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a bélmozgást reggel éhgyomorral egy pohár természetes Ferenc József keserűviz csakhamar megélénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi, s gondolkodó- és munkaképességét emeli. Kérdezze meg orvosát.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és atvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28. Dobozy átjáró.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotóképek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők
a főutcán.

Intelligens uriaszony házvezetőnőnek ajánlkozik szerény igényekkel őrissaládkhoz. Cim a Kiadóhivatalban.

Országos vásárok

Csütörtök, május 19 én: Bajna, Szalászentmárton, Tét, Tiszalök, Zalaszentiván, Zánka

Pénteken, május 20 án, Csenger, Drávafok, Kisbarapáti, Somogyár, Veszprém havivásár.

Vasárnap május 22-én Kiskunlacháza, Kunszentmárton.

Hétfőn május 23 án Adáád, állatvásár, Celldömölk országos vásár, Gálosfa Iharosberény, Kereseliget, Németbó, Ozd, Paks, Salgótarján, Szolnok, Szőlősgyörök, Szőny. Tatabánya, Tiszapalkonya, Tótszerdabely, Vác.

— **Puli** kölvök eladók Piac uca 41. alatt a **házfelügyelőnél.**

— **Sírkövek** műköből, gránitból, hemokkőből legelőcsobban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

A Frontharcos Szövetség közgyűlése

Az Országos Frontharcos Szövetség Debreceni Főcsoportja a magyar szentévbén, 1938 évi május hó 29 én vasárnap délután 5 órakor a Főcsoport helyiségében (Ferenc József ut 36) tartja évi rendes közgyűlést. — Határozatképtelenség esetén a közgyűlést az ügyrend 15 § a értelmében június hó 16 án 5 órakor fogják megtartani.

Veszedeles kiskoru ékszerolvajt fogott a rendőrség

A mult héten a Froner szálloda előtt egy fiatal gyerek arany gyűrűt kínált eladásra. Az eset feltűnt a járőrelőknek akik értesítették a rendőrséget ahonnan azonnal detektivek mentek a helyszínre és sikerült is nekik a fiatal gyereket elfogni. A rendőrségen vallatásra fogták s ekkor beismererte, hogy a gyűrűket több más ékszerrel együtt a Mester uccán egy házból lopta. Azt is elmondotta, hogy a lopásra egy Pálffy Sándor nevezetű ismerőse uszolta. A további kihallgatása során elmondta; hogy Kereskényi István Mester ucca 32 szám alatti lakosnál járt, ahonnan egy kezében nagymennyiségű ékszer sikerült elvinnie. A lopott ékszereket megfellezték Pálffyval, s a saját ráeső ékszereknek nagyrésztét elzalogosította, a többit azonban már nem merete elvinni a zálogba, s ezért akarta az uccán értékesíteni.

A kiskoru, Pálffy Sándorról pontos személyleírast adott s ennek alapján Szűcs Jenő detektiv és Nagy László detektivgyakornok a Nagyerdőn elfogták. A fiatalkoru tolvaj és felbujtója beismerésük után a rendőrség őrizetében maradt, mert a detektiveknek az volt a gyanuja, hogy több büneselkmény is terheli a lelküket. A további vallatás során összesen tí-

zenkét rendbeli lopást ismertek be. Valamennyit a fiatalkoru követte el s azokra Pálffy biztatta.

A rendőrség ügyükben a kihallgatást befejezte és ma délelőtt átadták őket az ügyészségnek.

Baleset

Pócsi Ferenc 52 éves Késes u. 19 szám alatti lakos ma délelőtt a Simonffy uccán ment szekérral. Pócsi valami miatt a menő szekérről le akart szállni s közben csipőjét alaposan belevágta a szekér lócsébe.

A fájdalmas zuzott sérülésével elment az OTI-ba, ahol első segeilyben részesítették.



Halálozások: Szép László ref 62 éves Rakóczy u 24, Petrisyn János g. kat. 77 éves Betlen u 13, Bagosi Imre ref 4 hónapos Szepes, Kiss Zsigmond ref 52 éves Thaly K. u 4. Kiss Józsefné ref 69 éves Dobó u 12, Turi Gábor ref 1 hónapos Hajduszoboszló, Kovács Gábor ref 63 éves Cséka u 6,



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsört, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és érőlyan híreket ad.

Szerda

4.15 A rádió diákkéllőrája.
5 Voigt Gizella zongorázik.
5:30 Czákó István dr. előadása.
6 Táncelemezek,
6:20 Helyes magyarság.
6:50 Végh István előadása,
7:20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
8:40 A rádió külügyi negyedőrája.
11:25 Buttola Ede és jazzzenekara játszik.

Csütörtök

10.20 Felolvasás.
10.45 Az ipar jelentősége a mezőgazdaságban.
12 Déli harangszó.
12:05 Marik Irén zongorázik.
1.30 Hanglemezek.
4.15 A háztartásról.
5 Angol tréfák.
5:30 Ismeretlen, vagy elfelejtett régi magyar zeneművek.
6:45 Horn János előadása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legelőcsobbb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőcsobbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 száza.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A fehér méreg

Írta: SZENES JENŐ

13

— Canton főfelügyelő a Yard részéről.

— Nem tudja, bent van ő most a Yardon? — tette fel az új kérdést a kapitány.

— Ugy tudom, hogy igen, mert ma éjszaka is nyomoztak.

Scott kapitány az íróasztalához lépett s felvette a telefon hallgatóját. Ahogy a Yard házi központja jelentkezett, erélyes hangon mondta a készülékbe:

— Canton főfelügyelőt kéretem!

Amíg a kapitány telefonált, Gregornak folyton az járt az eszében, hogyan láthat fellebbvalója összefüggést a két dolog közt. A telefonálás befejeztével nem tudta megállni, hogy ki ne szaladjon a száján a kérdés.

— Kapitány ur, hol lát a két ügy között összefüggést? —

A kérdésre a kapitány tekintetét a felügyelőre emelte s szemeiből kitűkröződött nemtetszése a kérdés miatt. Ez azonban csak egy pillanatig tartott, arca barátságos lett s amikor megszólalt, a hangjából sem érzett ki a harag.

— Még magam sem tudom. Valahogy az az érzésem, hogy a két dolog összetartozik. Igaz, hogy azt a másik ügyet egyáltalán nem ismerem. Azért kéretem most ide a főfelügyelőt, hogy röviden is-

mertesse ezt az ügyet. Lehetséges, hogy utána megdől a feltevéssem.

Gregor nem kérdezett többet, megelégedett ennyivel. Magában próbálta a két ügyet összehozni. Az egyik kábítószercsempészbanda utáni hajszá, emez egy gyilkosság, amely kiderült hokainért történt.

Ahogy így végiggondolta a dolgokat, még határozottabban megállapította magában, hogy kész lehetlenség, hogy a két esetben a legkisebb köze is lenne egymáshoz.

(Folytatjuk).



Élénkűlő déli, délnyugati szél. Éjjel helyenként eső. A hőmérséklet nyugat felől csökken.



A szerkesztőnért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László